
資料5

【基本目標別のＫＰＩの実績】

計 基本目標1 基本目標2 基本目標3

☆ 46 25 13 8

▲ 44 15 11 18

― 3 0 1 2

合計 93 40 25 28

３件 ４件 ５件 ５件 ５件

市町連携による人口
減少に対応した地域

づくり【累計】
３件 ５件以上

実績値
H27年度 H28年度 H29年度 H30年度 R元年度

1.53 1.54 1.54 1.55 1.46

数値目標 現状値 目標値
H26年度 R元年度

若い世代の就労・結婚・
子育ての希望が実現す
ることによる合計特殊出
生率の段階的な上昇

1.5 1.58程度

実績値
H27年 H28年 H29年 H30年 R元年

(3,869人の転出超過) (3,647人の転出超過) (3,247人の転出超過) (4,063人の転出超過) (4,234人の転出超過)

数値目標 現状値 目標値
H26年 R元年

社会減357人の拡大 社会減135人の拡大 社会減265人の縮小 社会減551人の拡大 社会減722人の拡大

実績値
H27年 H28年 H29年 H30年 R元年

目標値
R元年H26年

社会減の縮小
3,512人の
転出超過

1,200人以上の
縮小

数値目標 現状値

第１期 愛媛県版「まち・ひと・しごと創生総合戦略」 総括表

☆：目標達成

▲：目標未達成

—：評価不可（実績値未確定）

基本目標１ 地域に働く場所をつくる・人を呼び込む

基本目標２ 出会いの場をつくる・安心して子どもを生み育てる

基本目標３ 元気な地域をつくる・いつまでも地域で暮らせる



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況

①新たに事業を始めようとする
者（NewChallenger）に対する
支援

ア
(公財)えひめ産業振興財団ビジネスサポートオフィスの創業
支援による開業数【累計】

Ｈ26年度 115件 162件 140件 ☆

Ｈ25年度 全体：87.6％ 全体：91.0％ 全体：87.6%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
93.3％

県内就職：
93.8％

県内就職：
93.3％以上

☆

イ 県立高校工業科生徒の技能検定３級合格率 Ｈ25年度 6.1％ 8.6% 7.3％以上 ☆

ウ プロフェッショナル人材の成約件数【累計】 ― ― 234件 120件 ☆

交付
金

プロフェッショナル人材の相談件数 ― ― 1,769件 1,100件 交付金

Ｈ25年度 全体：93.1％ 全体：97.3％ 全体：95.6%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
49.2％

県内就職：
48.6％

県内就職：
58.3％以上

▲

Ｈ25年度 全体：87.6％ 全体：91.0％ 全体：87.6%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
93.3％

県内就職：
93.8％

県内就職：
93.3％以上

☆

ウ
＜再掲＞
県立高校工業科生徒の技能検定３級合格率

Ｈ25年度 6.1％ 8.6% 7.3％以上 ☆

⑤県内企業の営業力強化と販路
拡大に向けた支援

ア 県関与成約額 Ｈ26年度 56.2億円 205.2億円
150億円
（Ｒ４年度までの
安定的確保）

☆

ア
医療機器の開発や医療機器産業への参入を目指す企業数【累
計】

Ｈ26年度 ０件 20件 10件 ☆

イ
炭素繊維関連分野において製品・技術開発に取り組む企業数
【累計】

Ｈ26年度 23件 67件 50件以上 ☆

ウ 機能性表示食品の届出支援件数【累計】 Ｈ26年度 ４件 20件 15件 ☆

ア
えひめ愛顔の農林水産人（のうりんすいさんびと）データ
ベースへの掲載人数【累計】

Ｈ27年度 38人 197人
150人以上
（Ｒ２年度）

☆

イ 県農林水産研究所が開発した新品種・新技術数
Ｈ23～25年
度平均値 26件 32件 27件以上 ☆

ウ 新品種の栽培方法などの技術マニュアルの作成率 Ｈ25年度 75％ 88％ 80％以上 ☆

エ ６次産業化の取組み支援件数 Ｈ26年度 237件 224件 250件 ▲

⑧県内への企業投資拡大

ア 企業立地に伴う投資額【累計】 Ｈ25年度 87,370百万円 155,455百万円 159,399百万円 ▲

現状値
施策

ＫＰＩ

（1）産業力の強化と成長産業の育成

②県内企業の成長戦略を担う人
材確保の支援

75件 160件

イ
＜再掲＞
県立産業技術専門校における就職率（全体・県内就職）

県内大学新規卒業者の就職決定率（全体・県内就職）

ア 県立産業技術専門校における就職率（全体・県内就職）

ア

⑥次世代の成長産業へのチャレ
ンジ支援

⑦農林水産業の成長産業化に向
けた支援

③地元大学等と連携した地域産業
を支える人材の育成・支援

ア

産学官連携や農商工連携により事業化された件数【累計】

④企業と地元大学・公設試等と
の連携の推進・支援

Ｈ25年度 177件 ▲

基本目標１ 地域に働く場所をつくる・人を呼び込む ☆：目標達成

▲：目標未達成

—：評価不可（実績値未確定）

1 【基本目標１】



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況現状値

施策

ＫＰＩ

①今ある雇用・就業の場の次世
代への継承支援 ア

県生活衛生営業指導センター等の指導により成立した事業承
継等のための融資件数【累計】

Ｈ27年度 28件 319件 145件 ☆

Ｈ25年度 全体：93.1％ 全体：97.3％ 全体：95.6%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
49.2％

県内就職：
48.6％

県内就職：
58.3％以上

▲

Ｈ25年度 全体：98.9％ 全体：99.3％ 全体：99.0%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
80.9％

県内就職：
76.0％

県内就職：
83.8%以上

▲

Ｈ25年度 全体：87.6％ 全体：91.0％ 全体：87.6%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
93.3％

県内就職：
93.8％

県内就職：
93.3％以上

☆

③進学等で県外に出た若者の地
元回帰

ア 20～24歳の若者の県外への転出超過数 Ｈ26年 1,841人 2,497人 1,227人 ▲

④若年者等の就職と産業人材力
の強化

ア 就職支援による若年者の就職決定件数 Ｈ26年度 2,230件 1,958件 2,400件 ▲

イ 民間機関を活用した委託訓練における就職率 Ｈ25年度 74.6％ 77.2% 74.6%以上 ☆

ウ 障がい者の就職件数 Ｈ26年度 1,042件 1,260件 1,522件 ▲

Ｈ25年度 全体：87.6％ 全体：91.0％ 全体：87.6%以上 ☆

Ｈ25年度
県内就職：
93.3％

県内就職：
93.8％

県内就職：
93.3％以上

☆

オ
＜再掲＞
県立高校工業科生徒の技能検定３級合格率

Ｈ25年度 6.1％ 8.6% 7.3％以上 ☆

カ
＜再掲＞
(公財)えひめ産業振興財団ビジネスサポートオフィスの創業
支援による開業数【累計】

Ｈ26年度 115件 162件 140件 ☆

⑤雇用の質の向上の促進

ア 正社員就職割合 Ｈ26年度 46.1％ 47.3％ 50％ ▲

⑥企業誘致・留置の促進

ア 企業（工場）立地件数（人口10万人当り） Ｈ25年度 0.91件 0.97件 1.21件 ▲

イ 企業立地により雇用が確保された人数【累計】 Ｈ25年度 4,485人 6,088人 6,521人 ▲

①きめ細かな移住相談サービス
の提供

ア 移住相談件数 Ｈ25年度 608件 4,129件 4,000件 ☆

②都市部居住者の地域への人材
還流の推進

ア 県外からの移住者数 Ｈ25年度 64人 1,909人 1,500人 ☆

エ
＜再掲＞
県立産業技術専門校における就職率（全体・県内就職）

イ 県内高校新規卒業者の就職決定率（全体・県内就職）

ウ
＜再掲＞
県立産業技術専門校における就職率（全体・県内就職）

（3）移住・定住の促進

②地元大学等と連携した地域産
業を支える人材の地元就職の促
進 ア

＜再掲＞
県内大学新規卒業者の就職決定率（全体・県内就職）

（2）良質な雇用の場の創出と次代を担う人材の確保

2 【基本目標１】



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況現状値

施策

ＫＰＩ

ア
＜再掲＞
移住相談件数

Ｈ25年度 608件 4,129件 4,000件 ☆

イ
＜再掲＞
県外からの移住者数

Ｈ25年度 64人 1,909人 1,500人 ☆

ウ
＜再掲＞
えひめ愛顔の農林水産人（のうりんすいさんびと）データ
ベースへの掲載人数【累計】

Ｈ27年度 38人 197人
150人以上
（Ｒ２年度）

☆

④多様な就業の支援

ア
＜再掲＞
移住相談件数

Ｈ25年度 608件 4,129件 4,000件 ☆

イ
＜再掲＞
県外からの移住者数

Ｈ25年度 64人 1,909人 1,500人 ☆

ウ
＜再掲＞
えひめ愛顔の農林水産人（のうりんすいさんびと）データ
ベースへの掲載人数【累計】

Ｈ27年度 38人 197人
150人以上
（Ｒ２年度）

☆

ア 観光客数 Ｈ25年 25,281千人 26,641千人
29,000千人
（Ｒ２年）

▲

イ 観光消費額 Ｈ25年 1,060億円 1,174億円
1,200億円
（Ｒ２年）

▲

②広域周遊型の観光の更なる振興
ア 首都圏・関西圏における瀬戸内への来訪意向を持つ人の割合 Ｈ24年 24.9％ 30.6% 50％（Ｒ２年) ▲

イ
＜再掲＞
観光客数

Ｈ25年 25,281千人 26,641千人
29,000千人
（Ｒ２年）

▲

ウ
＜再掲＞
観光消費額

Ｈ25年 1,060億円 1,174億円
1,200億円
（Ｒ２年）

▲

③国際観光・交流の振興

ア 外国人登録者数（人口千人当たり） Ｈ25年 6.3人 10.1人 6.5人 ☆

イ 海外渡航者数（人口千人当たり） Ｈ25年 59.3人 70.8人 60.9人 ☆

ウ 外国人延宿泊者数 Ｈ25年 49,740人 216,270人
297,000人
（Ｒ２年）

▲

エ 若年層（29歳以下）新規旅券取得件数の増加
前年度
（H29)

9,842人 12,440人
13,000人
（Ｒ４年）

☆

④自転車新文化の推進

ア しまなみ海道（今治市）におけるレンタサイクル利用件数 Ｈ25年度 42,233件 64,164件 50,000件以上 ☆

イ 愛媛マルゴト自転車道サイトの閲覧者数 Ｈ26年度 31,270人 197,144人 103,000人 ☆

ウ
愛媛マルゴト自転車道コース（ブルーライン）の整備率【累
計】

Ｈ26年度 25.6％ 100％
100％
（Ｈ28年度）

☆

交付
金

サイクリングガイドの養成人数（人） ― ― 154人 100人 交付金

⑤競技スポーツの振興

ア スポーツイベント（国際・全国大会）の誘致件数 Ｈ29年度 2件 8件 3件 ☆

③地域を支える人材の確保・育
成

（4）にぎわいの創出による交流人口の拡大

①愛媛の豊かな観光資源をフル
活用した戦略的取組みによる外
需の獲得

3 【基本目標１】



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況

①結婚支援センターを中心とし
た様々な出会いの場の提供

ア えひめ結婚支援センターにおけるカップル数【累計】 Ｈ26年度 7,800組 15,487組 18,000組 ▲

②未婚化・晩婚化対策の推進

イ
＜再掲＞
えひめ結婚支援センターにおけるカップル数【累計】

Ｈ26年度 7,800組 15,487組 18,000組 ▲

ア スマホアプリ登録数【累計】 H27年度 3,906件 14,321件 14,000件 ☆

イ 地域子育て支援拠点施設の設置か所数【累計】 Ｈ26年度 77か所 87か所 93か所 ▲

ウ 子育て世代包括支援センターの整備数【累計】 Ｈ26年度 ０か所 15か所 ５か所 ☆

ア ファミリー・サポート・センターの設置か所数【累計】 Ｈ26年度 9か所 12か所 14か所 ▲

イ 「えひめのびのび子育て応援隊」登録店舗数【累計】 Ｈ26年度 1,900件 2,144件 2,150件 ▲

ウ 認定こども園、幼稚園、保育所の利用人数 Ｈ26年度 41,161人 40,667人 42,462人 ▲

エ 放課後児童クラブの登録児童数 Ｈ26年度 9,817人 14,539人 14,096人 ☆

オ 放課後子ども教室設置か所数【累計】 Ｈ26年度 79教室 120教室 104教室 ☆

カ 家庭教育や子育てに関する学習会等の開催数 Ｈ26年度 399回 409回 500回 ▲

ア 公立小・中学校における地域でのボランティア実施校の割合 Ｈ27年度 100％ 100％ 100％ ☆

イ
乳幼児保育、高齢者介護、奉仕等の体験活動への参加者の割
合（県立高校生及び県立中等教育学校生）

Ｈ25年度 200％ 213.5％ 205％ ☆

①妊娠～子育てまでの切れ目の
ないワンストップ相談・支援体
制の構築

（1）若い世代の自立と出会いの支援

③子ども・若者の社会的自立と社
会参加の促進

（2）子ども・子育て支援の充実

現状値

ＫＰＩ

施策

②県民総ぐるみによる安心して子
どもを生み育てることができる社
会環境づくりの推進

基本目標２ 出会いの場をつくる・安心して子どもを生み育てる ☆：目標達成

▲：目標未達成

—：評価不可（実績値未確定）

4 【基本目標2】



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況現状値

ＫＰＩ

施策

①ひとり親家庭等での子育て支
援の推進 ア ひとり親家庭の就業率 Ｈ26年度 93.2％ 92.7％ 94.0%以上 ▲

②子ども・若者の健全育成

ア
公立小・中学校（県立中等教育学校を含む）における不登校
児童生徒の割合

Ｈ25年度 0.94％
―
1.35％(H30)

0.90％以下 ―

Ｈ26年度
小学校：
80.0％

小学校：84.5％
小学校：
82.0％以上

☆

Ｈ26年度
中学校：
71.7％

中学校：74.4％
中学校：
74.0％以上

☆

イ
インターンシップを行っている県立高校（県立中等教育学校
を含む）の割合

Ｈ25年度 92.7％ 100％ 100％ ☆

ウ
道徳教育を推進する上で指導内容の重点化を図っている学校
の割合

Ｈ26年度 97.9％ 100％ 100％ ☆

エ えひめ子どもスポーツＩＴスタジアム参加小学校の割合 Ｈ25年度 71.0％ 98.6％ 80.0％以上 ☆

Ｈ25年度 男性3.2％ 4.3％ 男性10％以上 ▲

Ｈ25年度 女性81.3％ 88.8％ 女性90％以上 ▲

イ 仕事と生活の調和の実現が図られていると感じる人の割合 Ｈ26年度 48.4％ 40.5％ 現状値より向上 ▲

ウ
＜再掲＞
ファミリー・サポート・センターの設置か所数【累計】

Ｈ26年度 9か所 12か所 14か所 ▲

エ
＜再掲＞
「えひめのびのび子育て応援隊」登録店舗数【累計】

Ｈ26年度 1,900件 2,144件 2,150件 ▲

ア えひめ子育て応援企業の認証件数【累計】 Ｈ26年度 529件 653件 625件以上 ☆

イ えひめ子育て応援企業の上位認証件数【累計】 ― ― 26件 20件以上 ☆

Ｈ25年度 男性3.2％ 4.3％ 男性10％以上 ▲

Ｈ25年度 女性81.3％ 88.8％ 女性90％以上 ▲

④男女共同参画社会づくり

ア 男女の地位が平等と感じる人の割合 Ｈ26年度 25.5％ 24.1％ 35.0％ ▲

イ
＜再掲＞
仕事と家庭の調和の実現が図られていると感じる人の割合

Ｈ26年度 48.4％ 40.5％ 現状値より向上 ▲

（4）子育てと仕事の両立支援

①男女がともに子育てが出来る
環境の整備促進

ア 育児休業取得率

②えひめ子育て応援企業の増加

③仕事と子育てをはじめとした
生活が両立できる快適な労働環
境の整備

＜再掲＞
育児休業取得率

ア

③確かな学力・豊かな心・健や
かな体を育てる教育の推進

ア 児童生徒の授業の理解度

（3）子どもや親子に安心な環境の整備

5 【基本目標2】



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況

①複数の市町による広域連携の推
進による人口減少社会に対応した
拠点づくりの取組支援

ア 複数の市町が連携・協力した定住の受け皿の形成【累計】 Ｈ26年度 ３件 ５件 ５件以上 ☆

②人口減少社会に対応したコンパ
クトな地域コミュニティの形成支
援

ア
地域づくり協働体の構築に向けた新規計画策定箇所数【累
計】

Ｈ26年度 ２箇所 ９箇所 12箇所 ▲

③地域を結ぶ交通体系の整備

ア 過疎・離島地域の地域交通の路線数 Ｈ25年度 586路線 642路線 586路線 ☆

イ 拠点形成を支援するための道路改良率 Ｈ26年度 88.2％ 88.9％ 92.2％ ▲

ウ 大型車等すれちがい困難解消率 Ｈ26年度 80.9％ 84.6％ 82.3％ ☆

ア 高規格幹線道路等の整備率 Ｈ26年度 76.8％ 77.3％ 78.4％ ▲

イ 愛媛発着の旅客流動数 Ｈ24年度 73百万人
―
71百万人
（H29）

73百万人以上 ―

ウ 愛媛発着の貨物流動数 Ｈ24年度 169,756千ｔ
―
144,999千ｔ
（H29）

169,756千ｔ以上 ―

エ 松山空港の年間利用者数 Ｈ25年度 2,622千人 2,949千人 2,850千人以上 ☆

⑤地域の福祉・介護・医療を支え
る環境づくり

ア
指定医療機関等への医師確保奨学金貸与生の配置人数【累
計】

Ｈ27年度 9人 68人 74人 ▲

①快適な暮らし空間の実現

ア 街路整備密度 Ｈ26年度 1.43㎞/㎢ 1.46㎞/㎢ 1.53㎞/㎢ ▲

イ 景観計画策定数【累計】 Ｈ26年度 11件 17件 20件 ▲

ウ 県営都市公園の利用者数 Ｈ25年度 2,539千人 2,467千人 3,021千人以上 ▲

エ 耐震性を有する住宅ストックの比率 Ｈ25年度 75％

81.3％
（Ｈ30年度）
※5年ごとの国の調
査に基づき算定

87％ ▲

④県外と県内各地を結ぶ交通ネッ
トワークの整備

施策

ＫＰＩ

現状値

（1）安心できる環境の整備

（2）心豊かに暮らせる地域づくり

基本目標３ 元気な地域をつくる・いつまでも地域で暮らせる ☆：目標達成

▲：目標未達成

—：評価不可（実績値未確定）

6 【基本目標3】 



項目 Ｒ元年度
目標値

（Ｒ元年度）
達成状況

施策

ＫＰＩ

現状値

ア
県民総合文化祭等への参加者数（県民文化会館、生活文化セ
ンター、萬翠荘の利用者数を含む）

Ｈ24年度 879千人 414千人 882千人 ▲

イ 県美術館の年間利用者数 Ｈ25年度 311千人 371千人 350千人 ☆

ウ 総合科学博物館の年間入館者数 Ｈ25年度 213千人 212千人 228千人 ▲

エ 歴史文化博物館の年間入館者数 Ｈ25年度 110千人 141千人 135千人 ☆

オ 国・県の文化財数【累計】 Ｈ26年度 630件 673件 655件 ☆

ア 総合型地域スポーツクラブの会員数【累計】 Ｈ29年度 6,461人 4,960人 6,700人 ▲

イ 競技人口の状況 Ｈ25年度 36,379人 36,391人 40,000人 ▲

ウ 日本スポーツ協会公認スポーツ指導者数（人口千人当たり） Ｈ26年度 1.7人 2.1人 2.2人 ▲

Ｈ26年度 437法人 478法人 500法人 ▲

Ｈ26年度
うち認定：３
法人

うち認定：６法
人

Ｈ26年度
うち特例認
定：３法人

うち特例認定：
１法人

イ 愛媛ボランティアネット会員登録数 Ｈ26年度 3,661会員 4,698会員 4,500会員 ☆

ウ 地域づくりリーダー育成数【累計】 Ｈ26年度 192人 301人 317人 ▲

ア
＜再掲＞
地域づくり協働体の構築に向けた新規計画策定箇所数【累
計】

Ｈ26年度 ２箇所 ９箇所 12箇所 ▲

イ
＜再掲＞
地域づくりリーダー育成数【累計】

Ｈ26年度 192人 301人 317人 ▲

ウ 地域主体の農地や農業用水などの保全活動に取り組む面積 Ｈ26年度 14,800ha 15,120ha

22,700ha
(Ｈ30年度)
19,100ha
(Ｒ4年度)

▲

エ
「ふるさと愛媛学」の成果を生かした学校への出前講座・出
前授業の開催市町数

Ｈ26年度 ８市町 11市町 12市町 ▲

①地域を支える人材の育成

ア
＜再掲＞
地域づくりリーダー育成数【累計】

Ｈ26年度 192人 301人 317人 ▲

ア
＜再掲＞
地域づくり協働体の構築に向けた新規計画策定箇所数【累
計】

Ｈ26年度 ２箇所 ９箇所 12箇所 ▲

イ
＜再掲＞
地域づくりリーダー育成数【累計】

Ｈ26年度 192人 301人 317人 ▲

①全ての県民が参画する社会の実
現

ア ＮＰＯ法人数（認定・特例認定ＮＰＯ法人を含む）【累計】 うち認定・特例認
定法人は現状値よ
り増加

▲

②地域集落におけるコミュニティ
活動の活性化推進

③スポーツを通じた豊かで活力あ
る地域づくり

②地場産業に新たに就業した若者
等の地域活動への参画促進

（4）地域を支える担い手の確保

（3）地域連携による協働のきずなづくり

②個性豊かな地域文化の創造と継
承

7 【基本目標3】 


